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LA PORTA DEL SOLE SI APREA AD UN’STATE IN FAMIGLIA


Milano, 17 giugno 2020 - Dall’alto di una collina affacciata sulla rena bianca di Budoni sorge un borgo in tipico stile sardo Janna&Sole, la porta del sole: villini bianchi disposti su due piani tra strette viuzze e immersi in rigogliosi giardini e la macchia mediterranea.

Il resort, completamente rinnovato nel 2017, aprirà le sue porte all’estate il prossimo 28 giugno ed è un’esclusiva all inclusive di Sardinia 360, il tour operator specializzato in Sardegna e Corsica. 

Ideale per una vacanza in famiglia grazie agli spazi e servizi dedicati ai più piccoli quali aree e piscine riservate, miniclub e proposte gastronomiche su misura Janna&Sole sorge a Agrustos, a metà strada fra San Teodoro e Budoni.

Racchiude nel verde 286 camere dotate di ogni comfort e 2 ristoranti che offrono un’ampia varietà di prelibatezze enogastronomiche locali e mediterranee.

A Janna&Sole gli ampi spazi, in perfetta armonia con la natura circostante, accolgono i principali servizi dell’hotel: reception, hall, bar, sala congressi, discoteca, quattro piscine, un ampio anfiteatro per spettacoli serali (internazionali), boutique e centro massaggi.

I più sportivi potranno sfidarsi sul campo polivalente da tennis e calcetto, o sui tre campi da bocce oppure scegliere tra il ping-pong e palestra attrezzata. 

La spiaggia privata è a soli 300 metri ed è raggiungibile comodamente a piedi o con un trenino gommato.

Per il divertimento degli ospiti, grandi e piccini, lo staff di animazione propone attività sportive e di intrattenimento diurne e serali, sia nel borgo che in spiaggia.

Per i bimbi dai 4 ai 13 anni si aggiunge il miniclub con attività proposte sia all’aperto che in luoghi coperti attrezzati.

SARDINIA 360 PROPONE
per soggiorni in luglio quote a partire da € 1920 a camera, per 7 notti con nave inclusa per due adulti. 1 bambino fino a 14 anni Gratis; 2° bambino, sconto del 50%.
per soggiorni in agosto: 7=6 da € 2460,00 (per due adulti). 1 bambino fino a 14 anni: Gratis; 2° bambino: sconto 50%. 
jannaesoleresort.it
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Ferdeghini Comunicazione Srl




SARDINA 360
Sardinia360 è il tour operator fondato nel 2013, dall’unione di un gruppo di professionisti con una consolidata esperienza nel settore turistico e specializzati sulla destinazione Sardegna, nell’ambito hôtellerie e trasporti. Nel 2013, con la nascita di Baja Hotels Travel Management (BHTM), prende il via un progetto più corposo, volto a fornire un servizio di contatto diretto con gli alberghi del gruppo Baja Hotels e con altre 200 strutture sull’isola, tra hotels, residence e case private, cercando di soddisfare ogni gusto e ogni disponibilità di budget, Offrendo una vacanza personalizzata e costruita su misura delle necessità del cliente. Le partnership consolidate con le principali compagnie aeree e di navigazione permettono a Sardinia 360 di completare l’offerta sulla destinazione. Inoltre, grazie alla radicata conoscenza del territorio e alla passione per la splendida isola, Sardinia 360 arricchisce la programmazione con più di 300 proposte esperienziali, esclusive quali escursioni a terra e in barca, cene tipiche, attività sportive, visite naturalistiche, enogastronomiche e culturali, oltre a trasferimenti privati e noleggi auto, volte alla scoperta del territorio. 
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