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L’ITALIA MERAVIGLIOSA E INEDITA
COME MAI PRIMA D’ORA

Torino, 13 ottobre 202O - Sembra un paradosso, ma la crisi sanitaria che stiamo vivendo sta offrendo l’esclusiva opportunità di poter riscoprire il Belpaese sotto una veste nuova che forse mai più potremo ammirare.

Hanno fatto il giro del mondo le immagini di una Piazza San Marco semi deserta e delle strade di Roma libere dal traffico; una situazione unica, inimmaginabile fino a poco tempo fa, che dà il via all’opportunità di riappropriarci in tutta tranquillità, senza code e senza affanno, dell’enorme patrimonio e della bellezza custodita nelle nostre città.

È partendo da questa idea che Italyscape ha disegnato 6 innovativi citybreak, “Meravigliosa …” alla scoperta dei luoghi iconici delle più importanti città d’arte italiane: Firenze, Napoli, Palermo, Roma, Torino e Venezia.

I nuovi itinerari prevedono sempre 2 notti di pernottamento in hotel centralissimi del gruppo Best Western, un’experience esclusiva, e una visita guidata - insieme a professionisti certificati – alla scoperta delle bellezze artistiche, di musei e gallerie, che solo ora posso godere di una dimensione di esclusività che incanta i visitatori.

MERAVIGLIOSA FIRENZE
L’itinerario si apre con un aperitivo al tramonto su una terrazza panoramica nel centro storico della città affacciata sulla Cupola del Brunelleschi, Palazzo della Signoria, il Ponte Vecchio il tutto avvolto dalle verdi colline per poi proseguire con la visita alla Galleria degli Uffizi e dei capolavori di Leonardo, Michelangelo, Raffaello accompagnati da una guida esperta in storia dell’arte. 
Per partenze fino a metà dicembre, prezzi a partire da 270€ a persona, in camera doppia presso l’hotel BW Hotel De la Pace. Minimo 2 massimo 8 persone.

MERAVIGLIOSA NAPOLI
Venti secoli di storia da scoprire nel corso di una visita guidata del centro antico della città che culminerà con Il Museo Cappella Sansevero che tra i suoi tesori più preziosi annovera il Cristo Velato. La sera invece il protagonista sarà il Teatro San Carlo che ha recentemente inaugurato la Terrazza del percorso segreto che i reali utilizzavano per raggiungere il Palazzo.
Per partenze fino a metà dicembre, prezzi a partire da 245€ a persona, in camera doppia presso l’hotel BW Hotel Plaza. Minimo 2 massimo 8 persone.

MERAVIGLIOSA PALERMO
L’itinerario include la visita guidata della città per ammirare gli esterni della Cattedrale, del Palazzo Reale, del Teatro Massimo e della Piazza del Comune per poi fare ingresso alla Cappella Palatina, capolavoro normanno -bizantino insignito del patrocinio UNESCO. La giornata si chiuderà con la visita ad una famiglia che, da oltre un secolo, si dedica all’Opera dei Pupi per vivere una tradizione che ha natali antichissimi.

Per partenze fino a metà dicembre, prezzi a partire da 260€ a persona, in camera doppia presso l’hotel Best Western Ai Cavalieri Hotel. Minimo 2 massimo 8 persone.

MERAVIGLIOSA ROMA
È quasi impossibile descrivere a parole cosa riserva la visita dei Musei Vaticani e della Cappella Sistina con le loro opere che attraversano secoli di storia dello Stato Pontificio, della Chiesa e dei Papi. È da qui che parte il citybrek di Italyscape, da questi luoghi dove la bellezza si rende oggi ancora più spiccata tra le atmosfere silenziose che permettono di concentrarsi sulla vista. La serata invece proseguirà con un aperitivo nel Ghetto di Roma per degustare gli autentici carciofi alla Giudia accompagnati da buon vino.
Per partenze fino a metà dicembre, prezzi a partire da 270€ a persona, in camera doppia presso l’hotel WorldHotel Quirinale. Minimo 2 massimo 8 persone.

MERAVIGLIOSA TORINO
La visita di Torino partirà all’insegna del buongusto con la Merenda Reale in un caffè storico: una tradizione che fonda le sue origini nel ‘700 e che vede come protagonista assoluto il cioccolato abbinato altre prelibatezze gastronomiche.
Il citybreak proseguirà con la visita guidata e approfondita del Museo Egizio, il più antico museo dedicato esclusivamente all’arte e alla cultura dell’Egitto, con oltre 10.000 spazi nuovi e restaurati con ricostruzioni in 3D e vetrine ad alta tecnologia e strumenti innovativi. 
Per partenze fino a metà dicembre prezzi a partire da 245€ a persona, in camera doppia presso l’hotel Best Western Plus Hotel Genova. Minimo 2 massimo 8 persone.

MERAVIGLIOSA VENEZIA
Dragees, coperture di cioccolato, praline o tartufi e cioccolata calda o fredda da bere. È una tappa golosa quella che darà il benvenuto a Venezia che già nel Settecento ospitava le prime botteghe del caffè e della cioccolata. Una guida esperta in storia dell’arte proseguirà l’itinerario con la visita di Palazzo Ducale, capolavoro dell’arte gotica.
Per partenze fino a metà dicembre prezzi a partire da 295€ a persona, in camera doppia presso l’hotel BW Signature Hotel Olimpia. Minimo 2 massimo 8 persone.
 
Per i lettori: www.qualitygroup.it

Quality Group
Quality Group è un gruppo di tour operator nato nel 1999 cui fanno capo 9 brand: Mistral Tour, Il Diamante, Brasil World, America World, Exotic Tour, Latitud Patagonia, Discover Australia, Europa World e Italyscape. Ogni marchio è specializzato in un’area geografica del mondo, tutti accomunati dalla passione per il viaggio e dalla volontà di unire la qualità e la cura del prodotto al dinamismo di una grande realtà. www.qualitygroup.it
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