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CARAIBI: UN SOGNO DA METTERE IN VALIGIA

Milano, 2 novembre 2020 - ll turchese negli occhi e il profumo delle spezie a inebriare lo spirito; spiagge di sabbia bianchissima, il verde punteggiato dai colori accesi di fiori multicolori e acque calde, placide e limpide dove nuotano pesci tropicali. L’atmosfera rilassata e accogliente è riscaldata dagli occhi sorridenti e dai modi gentili di persone orgogliose di poter condividere le loro ricche tradizioni culturali.

Le isole dei Caraibi sono piccoli paradisi dove potersi rigenerare, dimenticando lo stress e cancellando le preoccupazioni che per mesi hanno accompagnato le nostre giornate.

Sei i Caraibi oggi possono sembrare un sogno lontano con la nuova polizza All Risks di Gattinoni Mondo di Vacanze sarà più semplice programmare un viaggio in totale tranquillità con la possibilità di annullare la prenotazione per qualsiasi motivazione ottenendo un rimborso fino a 4.000€ a persona e fino a 8.000€ a pratica. 

La polizza All Riks di IMA è valida per le prenotazioni effettuate entro il 30 novembre 2020 e inoltre, per pratiche di importo superiore a quanto sopra indicato, Gattinoni Mondo di Vacanze offre l’opportunità di aggiungere un’assicurazione integrativa facoltativa.

GIAMAICA
Da 2.330€ a persona, per 9 giorni/7 notti di soggiorno al Grand Palladium Lady Hamilton Resort & Spa in camera doppia junior suite con trattamento all inclusive. La quota include: quota iscrizione, voli di linea in classe economica dai principali aeroporti via Londra, tasse aeroportuali, trasferimenti collettivi a Montego Bay, assistenza del corrispondente in lingua italiana, sistemazione e trattamento come indicato. Polizza All Risks inclusa.

GRENADA
Da 2.810€ a persona, per 10 giorni/8 notti di soggiorno al Coyaba Beach Resort in camera superior collection garden view o pool view con trattamento all inclusive. La quota include: green fee presso il Grenada Golf Club, utilizzo campi da tennis – attrezzatura inclusa -, sport non motorizzati, equipaggiamento snorkeling, quota iscrizione, voli di linea in classe economica dai principali aeroporti via Londra, tasse aeroportuali, assistenza del corrispondente in lingua italiana, sistemazione e trattamento a Grenada come indicato nel programma e 1 notte a Londra Gatwick con sistemazione in camera standard e trattamento di solo pernottamento. Polizza All Risks inclusa.

GUADALUPA
Da 2.210€ a persona, per 9 giorni/7 notti di soggiorno a Le Toubana in camera junior suite garden view con trattamento di pernottamento e prima colazione. La quota include: quota iscrizione, voli di linea in classe economica dai principali aeroporti via Parigi, tasse aeroportuali, trasferimenti collettivi a Pointe a Pitre, sistemazione in camera sdoppia e trattamento come indicato. Polizza All Risks inclusa.

Informazioni per i lettori www.gattinonimondodivacanze.it
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Gattinoni nasce a Lecco nel 1983 dalla passione per i viaggi e l’organizzazione di eventi di Franco Gattinoni, fondatore e tuttora presidente del gruppo. Con lui lavorano oltre 450 persone che condividono lo stesso piacere e la stessa professionalità nell’organizzare viaggi su misura, con passione e attenzione a ogni dettaglio. Sotto il marchio Gattinoni operano 6 divisioni che si occupano di diverse aree di business: Incentive&Event, Communication, Healthcare, Business Travel, Made in Italy e Mondo di Vacanze. Dal 2020 è attivo anche un secondo network di agenzie MYNetwork.

Con sede a Milano, il Gruppo ha diverse sedi operative: MICE (Milano, Lecco, Torino e Roma), Business Travel (Monza, Milano, Bologna, Torino e Roma), e 30 agenzie di proprietà nel Nord e Centro Italia. Inoltre, il network conta quasi 1500 agenzie affiliate in Italia, Svizzera e San Marino.
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