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GATTINONI PARTNER DI PERFETTI VAN MELLE 
PER L’EVENTO STREAMING DI GENNAIO

Gattinoni Mice realizza il 2021 Sales Kick Off meeting per il famoso Gruppo leader nel mercato confectionery: scenografie virtuali, quiz e tanta interazione, trasformano un semplice meeting in un appuntamento immersivo

[bookmark: _Hlk62052739]Milano, 09 febbraio 2021 - Agli occhi di una persona poco esperta, organizzare un meeting online può sembrare facile, il tutto può essere semplificato ancora di più grazie alla presenza di piattaforme di videoconferenze, che rendono tutto possibile. 

Ma creare un evento in streaming necessita di creatività e professionalità, punti sui quali il Gruppo Gattinoni punta da sempre, donando sempre un tocco in più, quel valore aggiunto che trasforma un meeting virtuale in un momento memorabile. 

Per questo Perfetti Van Melle ha scelto Gattinoni come partner per uno dei propri eventi in streaming, una collaborazione iniziata mesi fa con la produzione di alcuni sales meeting, e continuata fino ad oggi con il lancio di 2021 Sales Kick Off “Together Towards Tomorrow”.

Una scenografia virtuale, maschere grafiche e lo sviluppo di una tecnologia personalizzata sull’esigenze del cliente, ha portato impatto straordinario al Sales Kick Off, coinvolgendo per 7 ore oltre 250 ospiti collegati da remoto.

Gattinoni ha costruito per Perfetti Van Melle una piattaforma di interazione personalizzata e user friendly e una web app. Due strumenti ideati dall’agenzia per snellire i classici momenti istituzionali, durante i quali gli ospiti, collegati, potevano rispondere a quiz, avviare chat, intervistare i relatori e dedicarsi al Word Cloud.

Gattinoni Mice si è occupato di tutto l’evento: concept, key visual, set up scenico virtuale, regia, audio, video e luci e realizzazione dell’intera piattaforma digitale. Un successo che si ripeterà anche nel mese di febbraio.

Due appuntamenti, due contenuti differenti, due target diversi, ma un unico denominatore comune: la trama narrativa fluida e snella che catalizza l’attenzione di tutti gli ospiti connessi.

L’evento è stato organizzato e prodotto da un team dedicato:
· Key Account Manager: Federico Criserà 
· Project Manager: Augusta Franzè
· Direttore Creativo: Samuele Rasola
· Head of content: Valerio Canevaro
· Producer: Marco Brancatelli
· Art Director: Francesca Rotordam e Marzia Cenedese
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Gattinoni nasce a Lecco nel 1983 dalla passione per i viaggi e l’organizzazione di eventi di Franco Gattinoni, fondatore e tuttora presidente del gruppo. Con lui lavorano oltre 450 persone che condividono lo stesso piacere e la stessa professionalità nell’organizzare viaggi su misura, con passione e attenzione a ogni dettaglio. Sotto il marchio Gattinoni operano 6 divisioni che si occupano di diverse aree di business: Incentive&Event, Communication, Healthcare, Business Travel, Made in Italy e Mondo di Vacanze. Dal 2020 è attivo anche un secondo network di agenzie MYNetwork.

Con sede a Milano, il Gruppo ha diverse sedi operative: MICE (Milano, Lecco, Torino e Roma), Business Travel (Monza, Milano, Bologna, Torino e Roma), e 30 agenzie di proprietà nel Nord e Centro Italia. Inoltre, il network conta quasi 1500 agenzie affiliate in Italia, Svizzera e San Marino.
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