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LA MAGIA E IL FASCINO TRA LE FORESTE TROPICALI DELLA THAILANDIA 

Milano, 8 marzo 2021 - La magia e il fascino coinvolgente, la bellezza delle spiagge, la vegetazione rigogliosa le antiche testimonianze archeologiche, in Thailandia convivono affascinanti templi, sontuosi palazzi e paesaggi naturali incontaminati.

Nel sud della Thailandia a soli 20 minuti di barca veloce da Phuket si trova la grande isola lunga, Koh Yao Yai, circondata da rocce calcaree che emergono dal mare cristallino che custodiscono labirinti sommersi.

Su quest’isola, in una tranquilla baia sulla costa occidentale, IDEE PER VIAGGIARE consiglia di soggiornare al Santhiya Koh Yao Yai Resort & Spa un vero e proprio gioiello circondato da 38 acri di foresta tropicale. Questo resort eco-luxury comprende 39 ville che si fondono perfettamente con l’ambiente circostante con piscina in teak e 109 camere deluxe con vista panoramica sul mare, piscine con acqua di mare purificata, una spettacolare piscina con cascata e 7 ristoranti che servono il meglio della cucina thailandese e internazionale.

La Spa permette di scegliere tra una vasta gamma di trattamenti rilassanti e combina l'essenza della natura e della purezza nei suoi magistrali massaggi esclusivi, scrub per il corpo, impacchi, trattamenti per il viso, bagni e pacchetti termali.

Nel sud est della Thailandia, esattamente nel golfo del Siam, l’isola di Koh Phangan è nota per i full moon party mensili che animano le spiagge ma custodisce anche alcune delle spiagge di sabbia bianca e fine tra le più belle del paese, foreste rigogliose, montagne. 

Qui adagiato su una collina che abbraccia Thong Nai Pan Beach nella parte nord-est dell’isola si trova il Santhiya Koh Phangan Resort & Spa. Un resort veramente unico, dove ogni dettaglio è in armonia con l'ambiente circostante. Un servizio di ottimo livello, un’atmosfera elegante e un ambiente sofisticato con uno stile prettamente Thai. 

Le splendide ville sono circondate dalla vegetazione rigogliosa e sono costruite con materiali naturali quali legno teak, roccia e pietra, con sete e tessuti Thai e oggetti d'arredamento etnico che ricordano la tradizione orientale.

Presso la spa sarà possibile abbandonarsi a coccole di puro benessere, massaggi, trattamenti per il corpo e trattamenti per il viso. 
2 piscine all'aperto, 3 ristoranti, palestra attività ricreative e un servizio attento e premuroso renderanno il soggiorno un’esperienza indimenticabile.




Per i lettori www.ideeperviaggiare.it

Per entrambi i resort IDEE PER VIAGGIARE applica la policy INSIEME 10 gg che garantisce la possibilità di cancellazione della prenotazione fino a 10 gg dalla data partenza – per soggiorni dal 01/05/21 al 31/03/22.

Quotazioni su richiesta.
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IDEE PER VIAGGIARE, Tour Operator fondato nel 1995, è altamente specializzato in prodotti turistici di elevata qualità, realizzati su un numero selezionato di destinazioni e personalizzati, con un approccio “tailor-made”. IDEE PER VIAGGIARE offre ai propri clienti un’esperienza di viaggio indimenticabile, garantita, personalizzata ed esclusiva, basata sulla profonda conoscenza delle destinazioni e dell’offerta turistica.
www.ideeperviaggiare.it
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