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Comunicato Stampa

GATTINONI È TOUR OPERATOR UFFICIALE DELLE 
NITTO ATP FINALS, IL PIÚ GRANDE EVENTO 
TENNISTICO INDOOR AL MONDO.
 
QUALE MIGLIORE OPPORTUNITÁ PER LE AZIENDE DI COSTRUIRE UN EVENTO NELL’EVENTO?
La Divisione MICE del Gruppo Gattinoni si è dotata di ogni strumento per allestire eventi a Torino e nel territorio. 
Sia durante la settimana del torneo, sia nei mesi e anni futuri.

Milano, 13 maggio 2021 – Il Gruppo Gattinoni spinge per cogliere opportunità nel territorio. Quando la città di Torino si è aggiudicata le Nitto ATP Finals – previste dal 14 al 21 novembre 2021 e per i successivi 4 anni – l’azienda ha investito moltissimo. 

In veste di tour operator ufficiale, il Gruppo Gattinoni dispone di un numero importante di biglietti in tutti i settori per le partite che si disputeranno al Pala Alpitour, e camere sia nel capoluogo piemontese sia nei territori abbinabili, in primis Langhe, Roero e Monferrato.

Con la propria expertise legata al mondo degli eventi e degli incentive, Gattinoni MICE offre alle aziende l’opportunità di creare progetti tailor made, non circoscrivendo l’invito al torneo sportivo ma creando un percorso esperienziale memorabile per i partecipanti. Musei che possono aprire in modalità esclusiva - dal Museo Nazionale del Risorgimento a quello Egizio, dal Museo del Cinema a quello dell’Automobile MAUTO - location riservate per allestire cene o meeting, degustazioni di tartufo o vino e molto altro. 

Gattinoni dispone di un HUB nella centralissima Via Cesare Battisti angolo via Roma; i 1.000 mq sono a disposizione del pubblico delle Nitto ATP Finals, con la City Lounge dedicata e navette di cortesia per il Pala Alpitour.
Nell’arena ci sarà la possibilità di accedere al backstage e un comodissimo servizio di fast track per raggiungere rapidamente il proprio posto, con tanto di assistenza in loco.

[bookmark: _GoBack]Commenta Isabella Vallini, COO di Gattinoni MICE: “Nonostante un lungo periodo di 14 mesi di grandi difficoltà per il mercato, il Gruppo Gattinoni non ha smesso di progettare il proprio futuro. L’obiettivo era rilanciare, creando valore per il territorio piemontese in Italia e all’estero. Abbiamo stretto rapporti con le istituzioni guardando ben oltre il periodo delle NITTO ATP Finals, che si esaurirà naturalmente nel 2025, puntando su un’offerta esclusiva e di qualità grazie alle competenze e al know how di tutte le nostre business unit”.

Commenta Elena Losito, Direttore MICE Torino: “Abbiamo elaborato servizi esclusivi e percorsi esperienziali tailor made affinché le aziende possano condividere esperienze memorabili con il proprio team o con i partner. Forniremo il massimo comfort fuori e dentro l’arena, con visite di musei in esclusiva, degustazioni, clinic con gli insegnanti dell’Istituto Superiore di Formazione della Federazione Italiana Tennis. Possiamo organizzare sorvoli in mongolfiera sulle Langhe, Roero e Monferrato, la Merenda Reale nelle Residenze Sabaude, la scoperta dell’arte profumiera nel Muses in provincia di Cuneo e molto altro. Tutto è stato studiato per essere fattibile, dall’autunno e nel tempo a seguire”.
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Gattinoni nasce a Lecco nel 1983 dalla passione per i viaggi e l’organizzazione di eventi di Franco Gattinoni, fondatore e tuttora presidente del gruppo. Con lui lavorano oltre 450 persone che condividono lo stesso piacere e la stessa professionalità nell’organizzare viaggi ed eventi su misura, con passione e attenzione a ogni dettaglio. Sotto il marchio Gattinoni operano 5 divisioni che si occupano di diverse aree di business: MICE (Logistics, Live Communication, Healthcare, Made in Italy), Business Travel, il prodotto Gattinoni Travel e i due network Mondo di Vacanze e MYNetwork Viaggi&Vacanze.

Con sede a Milano, il gruppo ha diverse unità operative: MICE (Milano, Lecco, Torino e Roma), Business Travel (Monza, Milano, Bologna, Torino e Roma), e 31 agenzie di proprietà nel Nord e Centro Italia. Inoltre, i network contano quasi 1500 agenzie affiliate in Italia, Svizzera e San Marino.
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