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TORRE DEL NERA ALBERGO DIFFUSO & SPA
SI AGGIUDICA IL
TRAVELLERS’ CHOICE 2021

Milano, 19 maggio 2021 - I viaggiatori che hanno potuto soggiornare e testare l’ospitalità e i servizi offerti da Torre del Nera Albergo diffuso & Spa hanno decretato la vittoria del Tripadvisor Travellers’ Choice 2021.

Sono infatti i clienti, con le loro valutazioni positive e costanti nel tempo, espresse sul sito Tripadvisor, a determinare quali strutture sono meritevoli di questo prestigioso riconoscimento. 

Un traguardo non semplice da raggiungere considerando che, solo il 10% delle strutture presenti su Tripadvisor, ha l’opportunità di aggiudicarsi questo premio.

“Siamo onorati d’aver ottenuto un riconoscimento così importante che giunge in un momento di particolare difficoltà per il nostro settore e che ci stimola a rinnovare ancora più fortemente la passione, l’entusiasmo e la dedizione per il nostro lavoro. Apriremo le porte del nostro albergo il prossimo 21 maggio e lo faremo con una struttura rinnovata e con l’orgoglio di chi davanti alle difficoltà non si arrende ma risponde con le sole armi che ha a disposizione: professionalità, accoglienza, coinvolgimento, perseveranza”. – dichiara Fulvio Badetti, direttore Torre del Nera Albergo diffuso & Spa.


TORRE DEL NERA ALBERGO DIFFUSO & SPA
Un’inedita location nel cuore verde dell’Umbria, con 12 camere nel corpo centrale del borgo di Scheggino e 16 appartamenti sparsi tra i vicoli acciottolati, l’albergo diffuso si adagia sui colli della Valnerina, in provincia di Perugia. Un borgo medievale vivo e vissuto dai suoi abitanti, che conserva intatto il soffio del passato tra le mura antiche e uno scorcio di natura ancora selvatica. Il progetto di riqualificazione urbanistica ispirato ai principi dell'architettura ecosostenibile ha consegnato l’albergo diffuso alla modernità perché divenisse tappa di un itinerario alternativo alla scoperta dei borghi d’Italia. Torre del Nera Albergo diffuso & Spa è pensato per una clientela italiana e internazionale, famiglie, coppie, amanti della vacanza en plein air e sportivi appassionati che vogliono entrare in contatto con gli aspetti più autentici del territorio, senza rinunciare a tutti i comfort. Dalla Spa Torre del Nera - 400 metri quadrati ricavati nella roccia scheggiata della Torre con ampia piscina riscaldata, zona relax dedicata al percorso sensoriale e agli esclusivi face e body ritual -, al Ristorante Torre del Nera che accoglie gli ospiti per una ricca colazione. L’albergo diffuso diventa punto ideale per scoprire le eccellenze della regione, grazie alle esperienze offerte dalla struttura: natura, arte e i simboli enogastronomici della tradizione trovano qui una declinazione attuale e sorprendete.
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