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IDEE PER VIAGGIARE: ​LA FORMULA INNOVATIVA PER I VIAGGI DI NOZZE

Nasce IDEEMOON COLLECTION, iniziativa commerciale per far tornare a prenotare in agenzia la luna di miele. 7 fasce di prezzo fisse abbinate alla libertà di scegliere in un secondo momento la destinazione. 


Roma, 17 maggio 2021.

[bookmark: _GoBack]È in distribuzione da questa settimana nelle agenzie di viaggi, l’innovativo catalogo IDEEMOON COLLECTION di Idee per Viaggiare interamente dedicato ai viaggi di nozze. Lo stesso sarà declinato anche on-line con una sezione dedicata del sito (ideeperviaggiare.it/ideemoon) dove il cliente potrà consultare e scegliere il suo pacchetto, attivabile tramite le agenzie. 

La novità è nella flessibilità: gli agenti potranno stimolare i clienti a prenotare il loro viaggio di nozze partendo da un budget prestabilito (che non subirà aumenti), con il grande vantaggio di scegliere la meta del viaggio in un secondo momento.

Le proposte sono infatti suddivise in 7 categorie ispirate ai nomi delle costellazioni, che corrispondono ad altrettante fasce di prezzo fisse (dai 4.500 ai 15.000 euro a coppia) e che coprono tutte le destinazioni programmate dall’operatore. 

Questo nuovo concetto di viaggi di nozze, offre agli agenti di viaggio, quattro importanti vantaggi:

· ​MAGGIORE FACILITA’ NEL VENDERE IL LUNGO RAGGIO: avere una leva in più per proporre viaggi di nozze a lungo raggio grazie alla flessibilità nella scelta e al maggior grado di sicurezza per il cliente finale;
· NO ACCONTI: l’agente non è tenuto a versare alcun acconto;
· COMMISSIONE: si matura la commissione sul prezzo totale di vendita; 
· USO VOUCHER: si offre la possibilità ai clienti di utilizzare l’eventuale voucher di cui sono in possesso, accedendo a particolari agevolazioni o sconti per prenotazioni entro il 30 giugno 2021.

“Ci siamo immedesimati nelle coppie che hanno dovuto rimandare il loro viaggio di nozze a data da destinarsi e, nel costruire questo nuovo catalogo, siamo partiti proprio dal concetto di rendere facile ed accessibile tornare a programmare la luna di miele.” commenta Danilo Curzi, Ceo di Idee per Viaggiare. “Il nuovo catalogo è pensato anche per agevolare gli agenti di viaggio, fornendo l’opportunità di approcciarsi nuovamente a questo target molto importante, venuto a mancare ormai da due anni e che per molti rappresenta una fetta di mercato consistente.”

Per i lettori ​​www.ideeperviaggiare.it/ideemoon
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IDEE PER VIAGGIARE, Tour Operator fondato nel 1995, è altamente specializzato in prodotti turistici di elevata qualità, realizzati su un numero selezionato di destinazioni e personalizzati, con un approccio “tailor-made”. IDEE PER VIAGGIARE offre ai propri clienti un’esperienza di viaggio indimenticabile, garantita, personalizzata ed esclusiva, basata sulla profonda conoscenza delle destinazioni e dell’offerta turistica.
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